BREFZIR | BIEER KiR-#H K- S#AEEFH): IRETH TRV

BIBER JRAFEHR KIR-FHAR-BHAE

O HF=EEE TR HACENEELLGDBENHYFTOT, HF UV &Yy ILABE RRIZE,

i3
ot V4]
5 32 a7
gt B
6 o 10
BRER  RE
5 5
7 BH FHRKER
42 43
ESN -]
11
BER RS
8 27 27
B OFEHM
53 56
BREMN =S
2 2
9 FEMN SRR
38 40
REMN S
2 7
10 BER  HRE
47 53
BRAMR  REM
1 2
11 FHAKER kR
46 47
BRAMR  REM
1 2
12 FHAKIR HRKER
46 47
BRI REM
1 2
13 KR HEE
47 53
BRIl REM
1 2
14 FHAKIR KR
46 47
BKER REM
1 2
15 BEKR EH
47 52
BRR B
1 6
16 B FRE
51 52
KR S
1 6
17 B HRE
51 52
KR EH
1 6
18:5%}?7(5& i
49 51
BREMN S
1 6
19 B FRE
51 52
REMN  RKER
1 2
20 C5HAMR =
54 58
REMN B
1 6
52
WA KR
2,
W OREKR
23,
B FRE
0 5 18
KR
1 3
¥

= BE iE = BE

5 = Ba

<fT%E> HERSIEOWERA <
RE = R WA = wA

et
a7
E-2 PN e KRR i
14 19 24 26
i WLTERCRREH) B HRKER
10 14 17 20
HEM SR BAR BRIETERCKRER)
46 49 50 52
FEM FHRKIR =t REFM
4 5 6 9
FREM R b} PN i
30 30 32 34
E:2 PN wH
57 58
FHRKBR B [ESN wHE
4 5 6 9
53 PN B KR EH
a4 a4 47 52
HHE ub} PN BH HKR
8 13 14 17
EH &
53 59
R B BH ESNY
8 8 14 15
HRE B BH
53 53 59
Eiiecd E ) wH FHRKIR
8 8 14 15
HRE E=t ) k=t
53 53 59
e B HH FHRKIR
8 8 14 16
& wH
53 59
HHE s e FHEKER
8 8 14 15
HRE sH e
53 53 59
KR b=t et FHRKBR
8 8 14 16
HRE e BRKR
53 58 59
HEM e FHRKIR C3HKMR
7 13 13 15
e
58
M FHRAMR R COHABR
7 9 13 14
R
58
R FHRKIR Eti TIHKER
7 10 13 14
R W
52 58
FEM FHRKBR gt KRR
7 1 13 16
e
58
i HEMN e HRKIE
6 7 13 16
FEM FHRABR Ll KRR
7 12 13 16
kR B ESN W
12 12 15 21
FEM E= ) R REPM
12 12 21 26
R KR KB
20 33 46

#H - HRE K - BR

) & = FHEBGRE
Hx = HHEEALESD - RE R - FHRBRE  H - HiRE
c Y

FRIONDE!
O HF=EER TR BALENERLLDBEDBYFETOT BT (29 E0) v ILREED]

29
w4
21
L]
53
=
10
AR
35

s
1"
HORE
53
FHAKER
17

SSHAR
17

S5HKIR
17

HRKER BATIRRCRRRE)

17

SFKIR
17

KR
17

KR
16

kIR
26

HEM
32

¥8
%

FBKR
31
FRAR
22
wEE
55
HRE
13
FHRAR
38

BHhAIR
15
2]
59
L]
22

BRI
17

BRI
17

23

BKR
17

FHHCKRRE)
23

(1
21

R
22

B
22

LS
22

HHN
32
i
32

f2EL,

FER2653A15B RE

=4 AR
37 42
i FEM
26 27
=4 AR
56 59
B i
13 15
B E
38 40

Bk

18 20

FELERCKREE) B
23 29

TR B
23 23

FHATIERCRIREE) i

23 23
wiR wi
23 29

LTI RCKRER) S

23 23
L] =#
23 29

FHRCKTRS) R
22 28

FHEKRES) =
22 28

HUBCKREH) HIHT

22 28
= PR
28 30
= HREM
28 31
=8 BREFM
28 31
i =4
32 41
ARAR =
41 41

=
46

SHAR
29

AR
16
=4
41

23

HAR
31

AR
31

i
29

BB
31

BRI
31

BRI
31

HORE
31

HEM
31

Bk
46
HEM
52

BRRFHRKRER R

47
BRI
32

BRAR &

18
HRR
44

50
=

COFKIRFLLTIERCRRZH) B Hh KR

FXR B
53 55 59
BRIR HFRH KR BN
35 37 M4
FEM  ARAR
21 23 23
FRE  BA BAR
49 49 53

R HREM  ER

24 28 29 32 37
REN B OFEN B BRAR
32 37 38 44 46
HAR BN FEN  BH AR
31 32 38 38 44
HAR BN HEM W R
31 32 38 38 44
HEM HHM R BE ARKE
32 38 38 44 46
BAR REM HEN  wE RS
31 32 38 38 44
HKR BH OFEN RS ARAE
32 37 38 44 46
B HHM KB AHAR BKR
36 37 43 45 46
W FEM FHRAR R bokE
36 37 42 43 46
B HEE ARAE R BRAE
36 37 40 43 46
B FHM SFAR R KR
36 37 40 43 46
FEN R OBKR BH FRR
37 43 46 51 52
FEMETHT KR AHRAR  EE
37 43 46 48 51
AR HEM B

48 52 52

L)

52

Yo
HOKBR = KR KR = kR EE - BF OHM - BN FKR - AR BK - HE ORE - KRR S% - EISE KAE - KE EBIST - EIBT

1/2 "—

S

v

http://time.jr-odekake.net/cgi-bin/mydia.cgi?MODE=11&FUNC=0&EKI=%¢5%b0%... 2014/06/06



